Ypok Ne 6.
B3anmMHoe pacnonoXxeHue
rpadoUKoB NMHEUHBLIX PYHKLU NN

Llenn: PAacCMOTpPETL crny4vau B3aMMHOIO
PACMONIOKEHUA TPAPUKOB TNUHEUHBLIX  YHKLWUN,
oTpaboTaTtb MOHATME YIMOBOro KoapduumeHta K;
pa3BMBaTb CaMOCTOATESIbHOCTb MbILLNEHUS, YMEHNE
BblAENATb rMaBHOE, BUOAETb ODLLYIO 3aKOHOMEPHOCTb
n oenartb obobLiaroLme BbiBOObI.



[lpoBepka gomallHeEN PaboThl



Ne 324.
y=2X

XY




Ne 329 (0).

y = 39X

A (6;-2);, -2=5"6; -2#% 30;

A He NpuHaaneXxXuTt rpauky yHKUUK

B (-2; -10); -10=5 " (-2); -10 =-10
B npuHagnexuT rpadonky oyHKLUN

C(1;-1);-1=5"1; -1 #5;
C He npuHagnexuT rpauky dyHKLUN



y = 39X

D(-3:22);22=5"(-)); 22#-12
D He npuHaanexumT rpaduky yHKLNK

E(0;0),0=5"0; 0=0
E npuHaonexumT rpadpuky yHKLNM



Ne 332 (6)
5-0,2y = 0,3y — 39;
-0,2y — 0,3y = -39 - 5;
-0,9y = -44;

y =-44 : (-0,5);

y = 88.

OTBeT: y = 88.




Ne 333.

a) -21(4 —10a) —54a =-84 + 210a — 54a =
= 156a — 84.

b) 28—-10d +4(d + 18) =28 —10d + 4d +
+ 72 =-6d + 100.



Ne 371.

y =-7.5X
y =-1500 y =1200
-1500 = -7,5x; 1200 = -7,5x;
x =-1500 : (-7,5); x =1200 : (-7,5);

x = 200. x= -160.



YCTHbIE ynpaXHeHUd



MoxeT nu rpaduk PyHKUMK y = kx , roe
K <0, npoxoanTb Yepes3 TOUKY

a) A (9: 45) 6) B (100; -1)?

B cny4yae yTBepauTenbHOro oteeta HanguTe K.



Hanaute KoopanHaTbl TOYKN NepeceyeHnsa C
ocbto Oy rpadmka QYyHKLUN:

a)y=15x -2 x=0,y=150-2=-2
A (0; -2)
6) y =-20x O (0; 0)

B) y=16 B (0; 16)



ManeHbKuu mecm



< No1. [padmk Kakon oyHKLMK n3obpaxkeH Ha PUCYHKE.
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4 Ne2. Kakasa un
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4 Ne3. Kakasi n3 cnegyowmnx npsamMbix n3obpaxeHa Ha yeptexe?
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4 Ne4. YcTtaHoB/UTE COOTBETCTBME.
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B3anmHoe pacnonoXeHue
rpadPuKoB NMMUHENHBLIX PYHKL MU

Llenb nccnenoBaTtenbCKon padoThi:
PACCMOTPETL CriyyYan B3aMMHOIo
PACMONOXeEHUA NPAMbIX — rpaunKoB
NIMHEUHbIX PYHKUWN.






1 rpynna.

[padpukn OBYX NUHEUHbIX QYHKUMW, 3adaHHbIX
dopmynamun Buga y = kx + b , napannenbHbl, ecnu
KoaghbuyueHmsl rpu X oOUHaKO8HbI.

y=ki+b
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Z rpyrnna.

[padukn OBYX NMUHEUHBLIX PYHKLUMW, 3a4aHHbIX oopMyramu
Buaa y = kx + b, nepecekaromcs, ecrnu koagbgouyueHmsi rpu
X Pasfu4Hel.

y=hki+b
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3 rpynna.
[ padpukn OBYX NMUHEUHbIX PYHKLUNN, 3aOaHHbIX (oopMynamMu
Buoa Yy = kx + b, nepneHOukynspHsbl, ecnu npoussedeHue
Ux KoagbgbuyueHmos ripu x pasHo -1.
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Tabmuma .

B3anMHOe paciionoxeHue rpadUKoB JIMHEHHBIX QYHKIMH Yy =KX +biuy =kx +b, .

JIunelHbIe QYHKIHU

Anrebpandeckoe yciaoBUe

I"'eomeTpuueckuii BEIBOJ

y =kix+Db

y =kox + b,

l) k|= kz, b| ¥+ b2

2)‘ ki=k;, by=b;

3)k;#ky, (b’ =by=b)

4)' ko kp=-1

1) npamele y =k;x+ b, u
y = kox + b, napannensHsi

2) npameley =kjx + b u
y = kox + b, coBnanator

3)npamele y =K;x +b; u
y = k;x + b, nmepecekarorcs
(B Touke (0; b))

4) npsmele y =k x + b u
y =kyx + b,
NepreHauKyIsapHbI

*
— YaCTHBIEC ClIy4HaH




OTpaboTka y4ebHbIX HaBbLIKOB

Moaynbe «B3anmHoe pacnonoxeHue rpadoukos
NUHENHbIX pyHKUMK. 11» AO07 034 pO1
 BbinonHuTb 3agaHua 1 -5

* [IpOCMOTPETL CTAaTUCTUKY pPe3ynbLTaToB



Tor ypoka

* B kakom crniyvyae rpadouku OByX NIMHEUHbIX
doyHKUMN nepecekaroTca? Kak HanTtu
KOOpAWHAaTbl TOYKU rnepecevyeHns”?

* B kakoMm cny4yae rpadoukn OByX NUHENHbIX
dyHKUMN aBNAKOTCA napanienbHbIMU
NpAMbIMN?



3agaHue Ha OOM

n. 15; Ne 337, 339, 341 (a, 6), 357.



